

Sujet : Fwd: [licencies-cd17-2019] Groupe parcours perfectionnement

De : archersdere@free.fr

Date : 29/09/2019 à 19:07

Pour : dominique DESQUIBES <dlem@sfr.fr>

----- Mail transféré -----

De: "Webmaster CD17" <webmaster@tiralarc17.fr>

À: licencies-cd17-2019@tiralarc17.fr

Envoyé: Lundi 9 Septembre 2019 11:07:15

Objet: [licencies-cd17-2019] Groupe parcours perfectionnement

Bonjour à tous,

Pour cette nouvelle année sportive, le Comité départemental 17 vous propose un groupe discipline de parcours "perfectionnement " .

Ce groupe sera constitué d'archers faisant du parcours et dont le souhait est de progresser.

Il sera encadré par Déborah GRIP, et sera constitué de maximum 8 archers .

Il est prévu de faire 4 regroupements de 3h dont 2 en salle,ou sera abordé la technique et le matériel, et 2 regroupements en extérieur,avec des mises en situation.

Le début de la mise en place de ce groupe se fera à partir du mois de Novembre, les regroupements auront lieu le dimanche (lieux et dates restent à définir).

Le coût pour l'archer : 100€ pour l'année.

Si vous êtes intéressés pour intégrer ce groupe, merci de vous faire connaître rapidement à l'adresse mail suivante: president@tiralarc17.fr

Sportivement,